Контрольная работа по математике за 1 полугодие  в 5 классе

                                                                  Вариант   1.

1.Выполните действия :    621 – 21 ∙ ( 344 + 88)  : 144 .
2.В  книге 320 страниц. В первый  день  Маша прочитала  [image: image2.png]o |



всей книги, а во второй день  [image: image4.png]| o



 всей                              

  книги. Сколько страниц прочитала Маша за два дня?

3.Решите уравнение:     (301 -7х)∙54 = 10962    

4.Упростите выражение   13[image: image6.png]ol



х + 48 – ( 12[image: image8.png]ol



х + 12 )  и найдите его числовое значение при  х = 5[image: image10.png]



5.Геологи ехали до базы 4 часа на автобусе и 3 часа на вездеходе. Всего проехали 240 км. С какой скоростью ехал вездеход, если скорость автобуса была 36 км/ч ?

6. На соревнованиях по настольному теннису  участвовали равные по составу команды,  всего 145 мальчиков и 87 девочек. Во всех командах было одинаковое число мальчиков и одинаковое число девочек. Сколько команд участвовало в олимпиаде? Сколько  мальчиков и сколько девочек было в каждой команде?;

7.В зоомагазине попугаев продали на 24 штуки больше, чем канареек. Сколько всего было попугаев, если их продали в 3 раза больше, чем канареек?


          Вариант   2.

1.Выполните действия :  534 – 34 ∙ ( 65 + 789 ) : 122 .

2. В  книге 340 страниц. В первый  день  Маша прочитала  [image: image12.png]=



всей книги, а во второй день  [image: image14.png]"



 всей                              

  книги. Сколько страниц прочитала Маша за два дня?

3.Решите уравнение:     (301 -7х)∙53 = 10759       

4.Упростите выражение   14[image: image16.png]ol



х + 38 – ( 13[image: image18.png]ol



х + 11 )  и найдите его числовое значение при  х = 6[image: image20.png]



5.Из двух пунктов  расстояние между  которыми  54 км, одновременно навстречу друг другу выехали два велосипедиста. Через сколько часов они встретятся, если скорость одного из них 12 км/ч, а скорость другого 15 км/ч? 

6.На соревнованиях по настольному теннису  участвовали равные по составу команды,  всего 186 мальчиков и 93  девочки. Во всех командах было одинаковое число мальчиков и одинаковое число девочек. Сколько команд участвовало в олимпиаде? Сколько  мальчиков и сколько девочек было в каждой команде?;

 7. В зоомагазине попугаев продали на 32 штуки больше, чем канареек. Сколько всего было попугаев, если их продали в 4 раза больше, чем канареек?

    



ЗИМНЯЯ СЕССИЯ,            7 КЛАСС.         
1. Вычислите:  [image: image22.png]-
P13 +15.42,




2. Представьте в виде многочлена выражение:  [image: image24.png]1-Qy-3)(y+2).






3. В саду растут 56 плодовых деревьев – груши и сливы. Грушевых деревьев на 12 меньше, чем сливовых. Сколько грушевых деревьев?

4. В какой четверти не лежит график функции [image: image26.png]y=—5x+1



?

5. В  автобус на конечной остановке вошло  [image: image28.png]


 пассажиров. На первой остановке вышла 
треть  пассажиров, а   [image: image30.png]


  вошло. Запишите формулу, по которой можно вычислить конечное число пассажиров в автобусе.
6. Известно, что некоторая функция принимает  значение 0 при значениях аргумента, равных  2 и -3. Какое из следующих утверждений верно:

1) график функции пересекает ось  [image: image32.png]


  в точках (0;2) и (0;-3) ;
2) график функции пересекает ось  [image: image34.png]


  в точках (2;0) и (-3;0)  ;                             а             у
3) значение функции в точке  2  равно  -3   ;                                             в
4) значение функции в точке  -3  равно 2.
7. Вычислите:[image: image36.png]
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8. Решите  уравнение:  
[image: image38.wmf])
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9. Определите, графики  каких функций изображены на рисунке:  
      1)(а) [image: image40.png]y

“x+3



        2)(а) [image: image42.png]


        3)(а) [image: image44.png]y

—Ix+3



     4)(а) [image: image46.png]y




        

           (в) [image: image48.png]y=2x+3



           (в) [image: image50.png]


            (в) [image: image52.png]


         (в) [image: image54.png]


 

     10.   Ручка стоит 28руб. Сколько необходимо заплатить за шесть ручек после повышения цены на 15%?
 2 часть.
1.Постройте график функции:   [image: image56.png]


.   Найдите значение аргумента, при котором  значение функции равно 3. 
2.Решите уравнение:    
[image: image57.wmf]4
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 3.Сколько граммов 75%-го раствора кислоты надо добавить к 80г 15%-го раствора кислоты, чтобы получить 50%-ный раствор кислоты?

 4.Упростите выражение:             
[image: image58.wmf](
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 ЗИМНЯЯ СЕССИЯ,            8 КЛАСС.
1.Сколько целочисленных значений может принимать выражение 
[image: image59.wmf]в
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2.Решите неравенство: 
[image: image62.wmf])
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3.При каких значениях аргумента значение функции 
[image: image63.wmf]4
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 не больше 32?
4.Сократите дробь: 
[image: image64.wmf]5
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5.Решите неравенство: 
[image: image65.wmf]1
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6.Найдите наименьшее целое число, входящее в область допустимых значений выражения 
[image: image66.wmf]63
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7.Решите систему неравенств: 
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8.Найдите значение выражения:      
[image: image68.wmf]18
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9.Расположите числа  в порядке возрастания:   
[image: image69.wmf]17
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10. Вычислите:  
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2 часть.

1.  Найдите наименьшее целое решение неравенства:           [image: image72.png]



2.Вычислите: 
[image: image73.wmf]3
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3.Решите уравнение:   [image: image75.png][2x—1|



 +[image: image77.png]



4.Запас крупы для экспедиции был рассчитан на 40 дней. После 10 дней количество участников экспедиции сократилось на [image: image79.png]


  от первоначального, а норма возросла на [image: image81.png]


 от запланированной. На сколько дней хватит оставшейся крупы?
Зимняя сессия 6  класс.
 1 вариант.
1.Выполните действия:   [image: image83.png]45-45+(175:15-175 «
H H



   ;
2. Решите уравнение: [image: image85.png]



3.Шесть рабочих могут выполнить работу за 15 дней. За сколько дней выполнят эту работу десять рабочих, если будут работать с той же производительностью? 

4.Найдите значение выражения:  
[image: image86.wmf])
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5.Садоводы собрали 85 тонн яблок трёх сортов. Масса яблок первого сорта составляет 45% массы яблок второго сорта, а масса яблок третьего сорта составляет  [image: image89.png]


  массы яблок первого сорта. Сколько тонн яблок каждого сорта собрали садоводы? 

6.Магазин продал первому покупателю 25%  имевшегося в куске полотна, второму – 30% остатка, а третьему – 40% нового остатка. Сколько процентов полотна осталось непроданным?

2 вариант. 

1.Выполните действия:   [image: image91.png]55-55+(18:1




   ;
2. Решите уравнение: [image: image93.png]3) 15 =2





3.Трое рабочих могут выполнить задание за 8 дней. За сколько дней  это задание выполнят двое рабочих, если будут работать с такой же производительностью?
4. Найдите значение выражения: 
[image: image94.wmf])
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5.Школьники совершили трёхдневный поход. В первый день было пройдено 80 % того расстояния, которое прошли во второй день, а в третий – в 1[image: image97.png]


 раза больше, чем в первый. Сколько километров пути было пройдено в первый день, если за три дня школьники прошли 33 км?

6.Цена на товар была снижена сначала на 15%, затем на 20% и затем ещё на 10%. На сколько процентов всего произошло снижение товара .
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